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у текстовому вигляді, отже не тільки читати, а й слухати, дивитись, відбирати матеріал, робити виписки, готувати необхідні 

матеріали. 

Мережеві технології – напрям, який найбільш активно розвивається взагалі і в освітній сфері зокрема. 
Телекомунікаційні технології відкрили принципово нові можливості для учнів, студентів, педагогів. Спостереження 

спеціалістів свідчать, що робота в комп‘ютерних мережах актуалізує потребу молоді бути членом соціальної спільноти. 

Відмічається підвищення грамотності і розвитку мови завдяки телекомунікаційному спілкуванню, підвищення інтересу до 

навчання і, як наслідок, загальне зростання успішності. 
Соціальні мережі активно використовуються мільйонами людей та мають величезний навчальний потенціал. Крім 

використання в начанні популярних у всьому світі соціальних мереж, вищі навчальні заклади можуть створювати власні 

навчальні соціальні мережі, в яких студенти та викладачі можуть обмінюватись знаннями, створювати наукові 

співтовариства, звертатись за допомогою до експертів та практиків. Відмінними базами зберігання та обміну знаннями є 
блоги, форуми, вікі-проекти, у яких весь контент створюється, уточнюється і оновлюється самим користувачем. А також 

професійні знання можуть отримуватись студентами у різних формах навчання, якими є: спеціалізовані конференції, 

семінари, презентації, тренінги; організація зустрічей з фахівцями тематичних курсів, майстер-класів, заходів ―workshop‖; 

сторітеллінг, самонавчання тощо. До неформального навчання також можна віднести баддинг та стретчинг. 
Баддинг – це метод навчання, що передбачає надання студентами один одному інформації та встановлення 

об‘єктивного інформаційного зв‘язку. 

Стретчинг – передбачає розширення знань студентів шляхом делегування їм додаткових практичних завдань, 

залучення студентів до організації навчального та наукового процесів. 
Шляхом отримання доступу до професійних банків та баз даних студенти оволодівають науковими проблемами, що 

знаходяться на стадії розробки, включаються в діяльність дослідницьких колективів, діляться результатами своєї праці з 

колегами. 

Використання студентами добре структурованої інформації, що зберігається у базах даних, слугує засобом перевірки 
власних гіпотез при виконанні курсових, дипломних робіт, допомагає запам‘ятовувати інформацію, сприяє формуванню 

засобів виконання логічних операцій аналізу, синтезу, порівняння тощо. 

Для викладачів доступ до мереж телекомунікацій означає не тільки суттєве підвищення інформаційної озброєності, 

але й унікальну можливість спілкування зі своїми колегами у всьому світі, проведення спільної навчальної, методичної, 
наукової роботи, обміну науковими розробками. 

З іншого боку описані можливості використання ІТ, комп‘ютерного моделювання не повинні створювати ілюзії 

легкості розв‘язання педагогічних проблем. 

Використання таких підходів потребує від викладача розробки системи завдань, які будуть направлені на 
формування високого рівня розвитку навчального процесу.  Робота викладача при цьому не тільки не спрощується, але й 

ускладнюється і потребує більш високої кваліфікації.[1.29 ] 

Використання комп‘ютерних моделей та технологій Smart в навчальному процесі надає можливість досягти 

позитивних результатів: 
- збільшення об‘єму зорової інформації, що суттєво підвищує якість та ефективність викладання лекції чи 

проведення практичного заняття; 

- можливості Smart залучають студентів до активної діяльності, активізують їхній творчий потенціал; 

- яскравість комп‘ютерної графіки дозволяє розвивати наочно-образне мислення; 
- реалізується можливість опрацювання великої кількості інформації; 

- створюються умови для індивідуальної дослідницької роботи з комп‘ютерними моделями, в ході якої вони можуть 

самостійно ставити експерименти, швидко перевіряти свої гіпотези, встановлювати закономірності. 

Подальше вдосконалення системи вищої освіти має ґрунтуватись на актуалізації технологій навчання відповідно до 
тенденцій розвитку інформаційного суспільства, а саме передбачати використання дистанційної освіти, соціальних мереж, 

―S-learning‖, неформальних методів навчання тощо. 

Таким чином, впровадження нових технологій в сферу освіти передбачає перехід від традиційної репродуктивної 

системи передачі знань до нової, креативної, творчої форми навчання. 
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Удосконалення системи вищої освіти в Україні передбачає підвищення якості підготовки спеціалістів. Традиційна 

система професійної підготовки вчителя забезпечує студентів необхідною сумою знань з певних наук та спеціальними 

психолого-педагогічними знаннями, які необхідні їм для роботи в школі. Заохочувати до самостійної діяльності студентів, 

включати їх у активний навчально-пізнавальний процес, синтезувати пізнавальну, науково-дослідну і предметно-практичну 
діяльність покликані інноваційні технології навчання, серед яких чільне місце посідає проблемне навчання. 

Застосування проблемного навчання у процесі професійної підготовки майбутнього педагога досліджували 

С.Архангельський, С.Гончаренко, М.Левіна, О.Матюшкін, М.Махмутов, О.Пєхота, Д.Чернілевський та інші. 
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Проблемне навчання – «це дидактична система, основана на закономірностях творчого засвоєння знань і способів 

діяльності, яка включає сукупність прийомів і методів викладання і учіння, яким характерні основні риси наукового 

пошуку» [4, с. 211].  
Важливо знати особливості творчого засвоєння знань і способів діяльності. Серед них, за Д.Чернилевським:  

- самостійне використання знань і вмінь у нових нестандартних ситуаціях;  

- бачення нових проблем у знайомих стандартних ситуаціях;  

- бачення структури об‘єкта, який вивчається;  
- вміння знаходити альтернативне рішення, різноманітні підходи до його пошуку; 

- вміння комбінувати раніше відомі способи вирішення проблеми у новий спосіб;  

- вміння створювати оригінальні способи вирішення при відомих інших і т.д. 

Така дидактична система, як і будь-яка інша, має свою специфічну технологію навчання, тобто проектування та 
відтворення в практичних умовах науково обґрунтованих алгоритмів дій викладача і студентів, особливим способом 

скомпонованого змісту навчальної інформації, методів і засобів педагогічної взаємодії. Технологія проблемного навчання – 

це «спеціально створена система специфічних прийомів і методів, які сприяють тому, щоб ті, хто навчається, самостійно 

здобували знання і вчилися самостійно їх використовувати у вирішенні нових пізнавальних і практичних завдань, а не 
отримували знання в готовому вигляді чи розв‘язували завдання за зразком» [4, с. 212]. 

Реалізація ідей проблемного навчання у системі професійної підготовки майбутнього учителя сприяє формуванню 

здатності студентів творчо мислити, приймати рішення, допомагає виробити свою позицію в житті, свій світогляд, 

ставлення до себе та інших, вміння адаптуватися до змінних умов життя. 
Особливістю проблемного навчання є те, що воно змінює мотивацію пізнавальної діяльності: провідними стають 

пізнавально-спонукальні (інтелектуальні) мотиви. Інтерес до навчання виникає у зв‘язку з проблемою і розгортається у 

процесі розумової праці, пов‘язаної з пошуками та знаходженням рішення проблемного завдання або сукупності завдань. На 

цих засадах виникає внутрішня зацікавленість, що перетворюється у чинник активізації навчального процесу та 
ефективності навчання. Пізнавальна мотивація спонукає людину розвивати свої схильності та можливості. 

Проблемне навчання складається із двох взаємопов‘язаних елементів: проблемного викладання і проблемного 

учіння. Проблемне викладання – це діяльність викладача з метою забезпечення умов проблемного навчання шляхом 

створення системи послідовних проблемних ситуацій і управління процесом їх вирішення студентами. Проблемне учіння – 
це особлива структура творчої навчальної діяльності студентів із засвоєння знань і способів діяльності при наявності 

аналізу проблемних ситуацій, формулювань проблем і їх вирішення за допомогою висунення, обґрунтування та доведення 

гіпотез.  

Основні поняття дидактичної технології проблемного навчання – «проблемна ситуація», «навчальна проблема», 
«проблемне завдання». 

Проблемна ситуація – це ситуація, «для оволодіння якою окремий суб‘єкт (або колектив) має знайти й застосувати 

нові для себе знання чи способи дій» [1, с. 271].  

Проблемна ситуація є джерелом мислення, але для цього вона повинна бути прийнятою суб‘єктом до вирішення. Для 
цього студентові потрібна певна сума знань, яка відповідає змісту даної ситуації. Характерними рисами проблемної ситуації 

Ю.Кулюткін вважає об‘єктивно виникаючі протиріччя між ціллю, яка відповідає певним актуальним практичним потребам, 

і засобами її досягнення; виникнення власного пізнавального ставлення до ситуації; поява у суб‘єкта потреби зрозуміти 

ситуацію [2, с. 88]. У проблемній ситуації розрізняють її об‘єктивний бік (суперечність між складністю, яку треба подолати, 
і недостатністю наявних засобів для досягнення цієї мети) та її суб‘єктивний бік (усвідомлення суб‘єктом цієї суперечності і 

прийняття або постановка ним відповідного проблемного завдання).  

Проблемна ситуація є дидактичною умовою для формулювання навчальної проблеми – такої проблемної ситуації, 

яка прийнята суб‘єктом до вирішення на основі наявних засобів (знань, вмінь, досвіду). Найчастіше навчальна проблема 
виражена у формі запитання. Основні її ознаки: наявність проблемної ситуації, готовність суб‘єкта до пошуку вирішення, 

можливість неоднозначного вирішення.  

Проблемне завдання – це навчальна проблема з даними умовами та параметрами. І навчальні проблеми, і проблемні 

завдання є штучними дидактичними конструкціями, оскільки вони створюються спеціально з навчальною метою.  
Створення проблемної ситуації, організація умов для її переходу в навчальну проблему, конструювання 

проблемного завдання – початковий момент у проблемному навчанні. Подальші дії студентів пов‘язані із виконанням 

певних мислительних операцій: висловлювання гіпотез, теоретична та практична перевірка гіпотез, формулювання 

пізнавальних висновків.  
Основними етапами пізнавальної діяльності під час вирішення проблемної ситуації є такі:  

- усвідомлення проблеми (якщо проблема сформульована, перед студентами постає завдання побачити розрив між 

відомим і невідомим, усвідомити протиріччя; спланувати послідовність актів вирішення проблеми та напрями досліджень); 

- вирішення проблеми (висунення гіпотези, прогнозування, актуалізація попереднього досвіду і використання знань 
у нових ситуаціях); 

- перевірка результату (заключний етап: оцінюється правильність здійснених дій, апробація гіпотетичного 

вирішення проблеми, аналіз і оцінка отриманих результатів, відповідність їх основним теоретичним положенням та 

практиці, при необхідності внесення коректив).  
Проблемність кожного заняття у ВНЗ залежить від методів та організаційних форм, підібраних викладачем. За 

дослідженнями М.Левіної, методи навчання є одним із головних факторів, пов‘язаних з якістю підготовки спеціалістів. Від 

вибраного методу залежить рівень усвідомленості знань, їх системність, конкретність, узагальненість.  
Загальним принципом організації проблемного навчання є «використання розвиваючих методів, які стимулюють 

активність тих, хто навчається» [2, с. 62]. Проблема оптимізації навчального процесу у педагогічному ВНЗ тісно пов‘язана з 

методами проблемного навчання, які підвищують рівень навчально-дослідної діяльності і сприяють розвиткові мислення 

студентів.  
У педагогічній практиці виділяють три методи проблемного навчання, які мають свої особливості у організації дій 

викладача і студентів: проблемний виклад навчального матеріалу, частково-пошуковий, дослідницький метод. 

Під час проблемного викладу навчального матеріалу викладач створює проблемну ситуацію і вказує спосіб 

вирішення, розкриваючи при цьому внутрішні протиріччя та демонструючи шлях наукового пошуку. Викладач при 
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проблемному викладі матеріалу заняття виконує такі дії: актуалізує опорні знання студентів; ставить завдання та запитання; 

створює проблемну ситуацію; формулює навчальну проблему; демонструє шляхи наукового дослідження, використовуючи 

при цьому здогади та припущення студентів; доводить істинність з допомогою дослідів, експериментів; узагальнює та 
формулює висновки.  

Частково-пошуковий метод передбачає частково самостійне вирішення навчальних проблем студентами під 

керівництвом викладача. Такий метод цінний тим, що він розвиває вміння порівнювати, пояснювати явища, розкривати 

причинно-наслідкові й інші зв‘язки, висловлювати припущення, доводити їх правильність. 
Використовуючи частково-пошуковий метод, викладач повинен виконувати такі дії: створити проблемні ситуації; 

спланувати певні етапи вирішення проблеми, сформулювати проблемне завдання; продумати додаткові дані, які можна 

надати студентам у ході дослідження; допомогти скласти план дослідження; продумати запитання студентам; спільно зі 

студентами зробити висновки.  
Дослідницький метод – це метод, коли студенти, усвідомивши проблему, самостійно складають план пошуку, 

висувають припущення, продумують способи їх перевірки, проводять спостереження, досліди, фіксують факти, 

порівнюють, класифікують, узагальнюють, доводять, роблять висновки на основі проведених досліджень. Застосування 

дослідницького підходу спрямоване на становлення досвіду самостійного пошуку нових знань, використання їх у нових 
ситуаціях, на формування і збагачення пізнавальної ціннісної орієнтації [3, с. 133]. У педагогічних ВНЗ дослідницький 

метод дає можливість тісніше пов‘язати навчання з практикою та професійною діяльністю; підготувати кожного спеціаліста 

до творчого виконання своїх обов‘язків.  

Викладач повинен створити систему завдань, що потребують застосування досліджень відповідних проблем; 
розробити комплекс запитань та алгоритмів для допомоги студентам в їх навчальних дослідженнях; консультувати та 

спрямовувати при потребі їх дослідницьку діяльність. Особливої уваги потребує формування дослідницьких вмінь та 

навичок відповідно до особливостей того предмета, який буде досліджуватися студентами [3, с. 141].  

Перспективність проблемного навчання переконливо доведена і в теорії, і на практиці. У педагогічному ВНЗ 
проблемні методи навчання виконують одночасно дві функції: вони є способами організації пізнавальної діяльності і 

предметом вивчення. Методи, які використовуються під час навчання у вищій школі, є зразком для використання 

студентами у їх професійній діяльності.  

Таким чином, у процесі проблемного навчання студенти оволодівають професійними вміннями, створюється 
інноваційна пізнавальна сфера. Організація проблемного навчання потребує особливої побудови занять, відображається на 

виборі методів та прийомів навчання, впливає на структуру навчального матеріалу. Отже, проблемне навчання можна 

розглядати як дидактичну систему, спрямовану на активне отримання знань, формування прийомів дослідницької 

пізнавальної діяльності, на залучення студентів до наукового пошуку, творчості, на виховання професійно значущих 
якостей особистості.  
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Умови сучасного життя, для яких характерний стрімкий розвиток науки та техніки, висувають дуже високі вимоги 

до професійного рівня фахівця будь-якої галузі. Сучасна вища школа в Україні зорієнтована на задоволення освітніх потреб 
кожної особистості, відновлення національних освітніх традицій, відтворення інтелектуального та духовного потенціалу 

нації, вихід вітчизняної науки на світовий рівень, а також на формування та розвиток компетентного спеціаліста, 

професійна підготовка якого відповідала б міжнародним стандартам. Саме через вищу професійну освіту викладачам 

необхідно підготувати такого фахівця, який був би здатний до інноваційного типу життя, здатний творити і сприймати 
зміни та нововведення. Тому навчання у вищому закладі освіти має бути організоване так, щоб підготувати майбутнього 

фахівця до повноцінного активного життя у сучасному суспільстві, яки1й міг би не тільки постійно самовдосконалюватись 

та адекватно реагувати на зміни, а й бути конкурентоздатним на сучасному ринку праці. Проте, дослідження 

підтверджують, що сучасний стан підготовки майбутніх фахівців у вищих закладах освіти України вимагає нагального 
перегляду підходів до організації навчального процесу та пошуку нових шляхів оптимізації навчання. Як основний напрям 

подолання негативних тенденцій в освітніх процесах вітчизняні та зарубіжні вчені зазначають впровадження інноваційних 

технологій у навчально-пізнавальний процес вищих закладів освіти. 
Одним із шляхів модернізації освітньої системи України постає впровадження в навчально-пізнавальний процес 

сучасних закладів освіти інноваційних педагогічних технологій з метою його оптимізації. Стрижнем інноваційних процесів 

в освіті є вивчення, узагальнення і поширення передового вітчизняного та іноземного педагогічного досвіду, а також 

впровадження досягнень психолого-педагогічної науки в практику, оскільки ефективність та якість сучасної освіти 
неможливі без їхнього всебічного впровадження. 

Хоча у вищих навчальних закладах України є сприятливі умови для організації ефективної навчальної діяльності, 

впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес має свою специфіку: 

 1. інноваційні педагогічні технології надають викладачам різноманітні можливості для організації навчального 
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Мацько Оксана Володимирівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ‟Я У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 49 
Одейчук Віта Миколаївна 

ЕЛЕМЕНТИ АКТОРСЬКОЇ І РЕЖИСЕРСЬКОЇ ТЕХНІКИ  

В ПЕДАГОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ        51 
Осипчук Лілія Віталіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  52 
Павлюк Світлана Миколаївна 

ФОРМУВАННЯ ФОНЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  54 
Парфенюк Оксана Василівна 

РЕФОРМАТОРСЬКА ПЕДАГОГІКА ЗАРУБІЖЖЯ КІН. XІX – ПОЧ. XX СТОЛІТТЯ  56 
Пилипчук Ольга Ігорівна 

ДО ПРОБЛЕМИ ЗМІСТУ САМООСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА    58 

Плаксіна Надія Володимирівна 

РОЗВИТОК МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ НА ОСНОВІ ТЕКСТУ     59 
Плевако Іванна Михайлівна 

РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  61 

Полюхович Марія Іванівна 

ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ САМОСВІДОМОСТІ УЧНІВ МОЛОДШОГО  

ШКІЛЬНОГО ВІКУ          62 

Полюхович Наталія Миколаївна 

СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ ПОНЯТТЯ „ВАЖКОВИХОВУВАНІСТЬ”:  ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ 64 
Пташук Оксана Андріївна 

ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ЕСТЕТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ У  

ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ         66 

Радовинчик Оксана Вікторівна 

ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЯК СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 

ФЕНОМЕН           67 

Семещук Олена Володимирівна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ПЕДАГОГІЧНА ЦІННІСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ БАЙКИ ЯК ЛІТЕРАТУРНОГО ЖАНРУ  69 
Скопецька Людмила Олександрівна 

ГЕНЕЗА СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ПОЛІКУЛЬТУРНОЇ ОСВІТИ    71 
Стрільчук Наталія Олександрівна 

ВМІННЯ ВЧИТИСЬ І ЙОГО ВІДОБРАЖЕННЯ У ПЕДАГОГІЧНІЙ ЛІТЕРАТУРІ   73 

Тимощук Яна Олександрівна 

СКЛАДНИЙ ШЛЯХ РОЗВИТКУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ НАПРИКІНЦІ  

ХІХ – ПОЧАТКУ ХХ СТ.         74 
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СЕКЦІЯ 2 

 

"ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ" 

 

Гринькова Надія Михайлівна, Конончук Дарія Віталіївна 

СУЧАСНИЙ СТАН ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ДО ПРИРОДИ         77 
Давнюк Світлана Володимирівна, Шевчук Ірина Олександрівна 

РОЗВИТОК  МОВЛЕННЄВОГО ЕТИКЕТУ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         78 
Іскра Лілія Віталіївна 

ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ФОРМУВАННІ МИРОТВОРЧИХ ПОГЛЯДІВ ШКОЛЯРІВ  

В СУЧАСНІЙ ШКОЛІ         80 

Міщеня Оксана Миколаївна 

ГРОМАДЯНСЬКА КОМПЕТЕНТНІСТЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В СИСТЕМІ  

ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОСВІТИ         81 

Захарчук Зоя Олександрівна  

ЗАВДАННЯ ДЛЯ НАВЧАННЯ  ВИРАЗНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПІД ЧАС  

ОПРАЦЮВАННЯ ПАРТИТУРИ  ВИРАЗНОГО ЧИТАННЯ (2 КЛАС)    83 

Іванова Лідія Іванівна 

АНАЛІЗ ХУДОЖНЬОГО ТВОРУ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ЛОГІЧНОГО ТА ОБРАЗНОГО  

МИСЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ       87 
Сілкова Ельвіра Орестівна, Ковальчук Руслана Олегівна 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СОЦІАЛЬНО ДЕЗАДАПТОВАНИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ         88 

Суржук Тетяна Борисівна 

ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ДЛЯ ОВОЛОДІННЯ МЕХАНІЗМОМ ЧИТАННЯ  

МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ        90 

Ткачук Ольга Сергіївна 

РОЗВИТОК ФОНЕТИКО-ФОНЕМАТИЧНОГО СПРИЙНЯТТЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ  

КЛАСІВ           93 
Шевців Зоя Михайлівна 

ВИЗНАЧЕННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ДО КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ В  

УМОВАХ НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ  

ЗАГАЛЬНОГО ТИПУ          95 

Шутяк Володимир Георгійович 

ОСОБЛИВОСТІ УРОКІВ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ ТА ВИМОГИ  

ДО ЇХ ПРОВЕДЕННЯ          96 
Андросюк Ірина Вадимівна 

ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ З ОБДАРОВАНИМИ УЧНЯМИ 98 

Борова Валентина Євгенівна 

ДІЯЛЬНІСНИЙ ПІДХІД ДО ПЕДАГОГІЧНОГО КОРИГУВАННЯ ЗВУКОВОЇ КУЛЬТУРИ 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ     100 

Гаврилюк Віра Володимирівна 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ  

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         101 
Приходько Лариса Миколаївна 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЗНАНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ 

СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ       103 

Раджабова Тетяна Миколаївна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ САМОСВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  104 

Стецюк Марія Ярославівна 

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

ЗАСОБАМИ НОВІТНІХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ      106 
Білоус Тетяна Миколаївна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ ПРИКМЕТНИКА В ПОЧАТКОВІЙ  

ШКОЛІ             109 

Ващишина Поліна Михайлівна 

МЕТОДИКА РОБОТИ НАД ПЕРЕКАЗАМИ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         111 
Велічко Іванна Юріївна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНО-ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ В НАВЧАННІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ     113 

Гарачай Юлія Романівна 

ВИКОРИСТАННЯ ЛІТЕРАТУРНОЇ ГРИ ЯК ЗАСОБУ РОЗВИТКУ ІНТЕРЕСУ ДО БІОГРАФІЇ 

ПИСЬМЕННИКА У КОНТЕКСТІ УРОКУ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   115 

Глівчук Людмила В’ячеславівна, Лук’яник Людмила Василівна 

МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ У ПРОЦЕСІ ОПРАЦЮВАННЯ  

ЧАСТИН МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       116 
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Гончарук Оксана Андріївна, Лук’яник Людмила Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРАВИЛЬНОЇ ДИКЦІЇ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           119 
Грицевич Марія Володимирівна 

УМІННЯ ПРАЦЮВАТИ З КНИГОЮ – ОЗНАКА КУЛЬТУРИ НАВЧАННЯ   121 

Довгалець Наталія Євгенівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ УМІНЬ І  

НАВИЧОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ    122 

Довгалюк Любов Сергіївна 

ЗНАЧЕННЯ НАРОДОЗНАВЧИХ ТЕКСТІВ У СТАНОВЛЕННІ ДИТЯЧОЇ  

ОСОБИСТОСТІ          124 
Ільчук Надія Дмитрівна 

ОРФОГРАФІЧНІ ВПРАВИ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ГРАМОТНОГО ПИСЬМА  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         125 

Карпінська Валентина Володимирівна 

ТЕХНОЛОГІЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОЦІ ЧИТАННЯ         127 

Кухарчук Наталія Олександрівна 

ВИДИ ПЕРЕКАЗІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 3-4 КЛАСАХ    128 
Лащ Лілія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   130 
Ліхван Інна Іванівна 

МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ  131 
Левчук Тетяна Вікторівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ           133 

Лесковець Анжела Федорівна 

МЕТОДИКА РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ      135 

Любчик Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВСТАНОВЛЮВАТИ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВІ ЗВ‟ЯЗКИ У  

ПРОЦЕСІ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ        137 
Майборода Ірина Василівна 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ   140 
Мартинюк Юлія Вікторівна 

МЕТОДИКА ПОЧАТКОВОГО ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ПРОСТОЮ ЗАДАЧЕЮ ТА ЇЇ СТРУКТУРОЮ  

(НА ПРИКЛАДІ ЗАДАЧ НА ФОРМУВАННЯ ДІЙ ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ)   142 

Мельник Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ  

ГРАМОТИ           143 
Мечик Світлана Іванівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ДЕРЕВОВИДНИХ СХЕМ ЯК ІЛЮСТРАЦІЙ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ  

ЗАДАЧ           145 

Назарчук Галина Анатоліївна 

РОЗВИТОК УЯВИ І ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           147 

Нікитчук Алла Олегівна 

РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ     150 
Ніколюк Наталія Василівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ТВАРИН НА УРОКАХ  

ПРИРОДОЗНАВСТВА         152 

Павлюк Тетяна Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСАХ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА)      154 
Радкевич Наталія Василівна 

ІНТЕГРАЦІЯ ВЕРБАЛЬНИХ ТА ВІЗУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА          155 

Савчук Лілія Борисівна 

ОСОБЛИВОСТІ САМОКОНТРОЛЮ У СИСТЕМІ РОЗВИВАЛЬНОГО НАВЧАННЯ  157 

Сенишин Ірина Романівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  158 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Рижа Тетяна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА У ПРОЦЕСІ  

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ         161 

Суходол Юлія Миколаївна 

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПЕРЕВІРКИ ТА ОЦІНКИ ЗНАНЬ,УМІНЬ ТА НАВИЧОК УЧНІВ  

З МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ       163 
Романович Тетяна Федорівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

РОЗДІЛУ  „„МОВА І МОВЛЕННЯ‟‟        165 
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Самоірова Анна Анатоліївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В УЧНІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ         167 
Серафин Катерина Ігорівна 

СПЕЦИФІКА УРОКІВ РІДНОЇ МОВИ НЕТРАДИЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ В  

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         168 
Стасюк Катерина Миколаївна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ЕТИМОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ УЧНІВ   170 

Троневич  Катерина Валеріївна 

ПОЗАУРОЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВИХОВАННІ  ГРОМАДЯНСЬКОСТІ УЧНІВ   172 

Трубнікова Юлія Олексіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДИДАКТИЧНОГО ПРИНЦИПУ ДОСТУПНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         173 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Філик Людмила Ігорівна 

СПРЯМОВАНІСТЬ СИСТЕМИ ВПРАВ ПІДРУЧНИКІВ З МАТЕМАТИКИ ДЛЯ  
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